

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ
17-й

№ 200 (3433)

СУББОТА, 12 октября 1968 г.

Цена 2 коп.

Адрес редакции: пр. Карла Маркса, 41

ЗДРАВСТВУЙ, ПОЭЗИЯ!

СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ НЕДЕЛЯ СИБИРСКОЙ ПОЭЗИИ В АНГАРСКЕ,
ПОСВЯЩЕННАЯ 50-летию ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

СЕГОДНЯ в Ангарске открывается большой праздник — неделя сибирской поэзии, посвященная 50-летию Ленинского комсомола. В ней примут участие поэты почти всех сибирских городов — Омска, Новосибирска, Красноярска, Иркутска, Улан-Удэ, Читы.

Большое воспитательное значение играла и играет советская поэзия для подрастающего поколения. Наша поэзия, наполненная гражданскими чувствами, всегда призвала молодежь к отважным подвигам, к большим человеческим свершениям, трудовым победам. Поэты Сибири в своих стихах напряженными чувствами передают накал человеческой души, призывают любить свою Родину, партию, комсомол.

В Ангарске впервые проводится большое по своему политическому звучанию литературное мероприятие. Слово «мероприятие» не совсем точно звучит по отношению к тому празднику, который называется неделей поэзии. На этот праздник, в числе прочих, приглашен известный советский поэт Марк Андреевич Соболев. Его имя широко известно читателю. Соболев — автор многих книг, стихов, нескольких драматических произведений, с успехом поставленных на сценах драматических театров страны. Его пьеса «Товарищи романтики» имела грандиозный успех и получила комсомольскую премию. Знают Марка Соболева и как автора песен к кинофильму «Последний дождь»:

Какое мне дело до всех до вас,
А вам до меня.

Марк Соболев вложил немало сил в воспитание молодого поколения сибирских литераторов. Он неизменный участник конференций «Молодость. Творчество. Современность», семинаров в Чите и Кемерове. Ни одно литературное мероприятие, имеющее хоть сколько-нибудь серьезное значение, не обходится без его участия.

Мы рады приветствовать на ангарской земле друга комсомольского поэта Михаила Светлова — поэта Марка Соболева.

«Человеку необходимы: хлеб, воздух и вода» — это сказал Хемингуэй. Но человеку необходима и поэзия. Она вдохновляет его, она очищает его чувства, делает человека благороднее, интеллигентнее.

Коммунистическая партия, Советское правительство уделяют большое внимание эстетическому воспитанию нашего народа. Праздник поэзии в Ангарске — только маленькая точка в системе воспитания нашей молодежи. Естественно, что мысли и чувства многих поэтов обращены сегодня к Сибири, переднему краю борьбы за нового человека, за его идеалы, за его коммунистическое настроение.

В Ангарске живет большой отряд литераторов, связанных своим творчеством с Иркутским отделением Союза писателей. Среди них поэты, выпустившие свои первые книжки, — Иннокентий Новокрещенных, Алла Стародубова, Вера Захарова, Виктория Ярицкая. Наряду с большими мастерами поэзии в дни праздника будут читать они свои стихи, знакомить с жизнью города, со своими творческими планами.

Поэзия — та сторона человеческой души, которая часто кажется интимной. Человек остается со стихами один на один. Он думает о строчках, о мыслях, заданных в стихотворениях. Всплеск человеческого чувства — глубокая гражданственность нашей поэзии. Недаром еще в прошлом веке были созданы эти строки:

Поэтом можешь ты не быть,
Но гражданином быть обязан.

Наш поэт — советский гражданин. Вот почему свои чувства сегодня, в каулу 50-летия Ленинского комсомола, он разделяет с тобой, ангарчанин.

Приходи на праздник поэзии. Это твой праздник. Здравствуй, поэзия! Сегодня в Ангарске открывается твой праздник!

О ПРИСУЖДЕНИИ ПРЕМИЙ ИМЕНИ 50-летия ВЛКСМ в области литературы, журналистики и театрального искусства, учрежденных Ангарской комсомольской организацией

Рассмотрев представленные материалы, бюро Ангарского городского комитета ВЛКСМ постановляет: присудить премии имени 50-летия ВЛКСМ в области литературы, журналистики и театрального искусства, учрежденные Ангарской комсомольской организацией:

ГУРУЛЕВУ Альберту Семёновичу — члену Ангарского литературного объединения за роман «Росстань», изданный Восточно-Сибирским книжным издательством в 1968 году.
ШАГАНСКОМУ Михаилу Ефимовичу — заместителю редактора газеты «Знамя коммунизма». МУТИНУ Владимиру

Николаевичу — ответственно-му секретарю газеты «Знамя коммунизма». КРИВОМУ Антону Степановичу — литературному сотруднику. СЕМЕЛОВУ Анатолию Иннокентьевичу — заведующему отделом этой же газеты и БАГАУТДИНОВУ Анатолию Зияновичу — старшему преподавателю Ангарского филиала Иркутского политехнического института — за циклы очерков, опубликованных в специальных выпусках газеты «Знамя коммунизма», «Наш клуб «Сибирь» и на страницах воинской славы «Патриот». Народной агитбригаде



«ФИЛЬТР» Дворца культуры нефтехимиков: художественному руководителю БЕСПРОЗВАННОМУ Леониду Владимировичу, ФИДЕНКО Владимиру Андреевичу, КОНОНОВУ Александру Ивановичу, САФОНОВОЙ Светлане Александровне, ЧЕНЦОВУ Владимиру Тихоновичу — ведущим артистам агитбригады за содействие концертных программ, посвященных 50-летию Советской власти и 50-летию Ленинского комсомола, и систематическое выступление перед трудящимися Ангарска и Иркутской области.

„НАШ СОВРЕМЕННОК“ ИТОГИ ЛИТЕРАТУРНОГО КОНКУРСА

Рассмотрев материалы, представленные на конкурс, а также произведения, опубликованные в период конкурса на страницах газеты «Знамя коммунизма», жюри признало победителями и присудило ПРЕМИИ:

КАРНАУХОВУ Ивану Ивановичу — директору ШРМ № 14 за серию очерков о комсомольцах-сибиряках 30—40-х годов.

РАПОПОРТУ Евгению Григорьевичу — руководителю Ангарского литературного объединения за литературоведческий поиск и публикацию серии очерков о судьбах молодых сибирских поэтов.

ХАМЗИНУ Александру — за серию фотографий о героях Всесоюзной ударной комсомольской стройки,

опубликованных на страницах газеты «Знамя коммунизма».

ПООЩРИТЕЛЬНЫЕ ПРЕМИИ

ШУМАЙЛОВУ Юрию Константиновичу — студенту Иркутского государственного университета за очерки о комсомольцах 20-х годов.

НОВОКРЕЩЕННЫХ Иннокентию Геннадьевичу — члену Ангарского литературного объединения за репортаж в стихах с Братского лесопромышленного комплекса.

КОЗЛОВУ Ивану Ивановичу — сотруднику городского музея за серию очерков по истории родного края.

ЮБИЛЕЮ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Днем и ночью в штаб железнодорожников-строителей поступают рапорты о трудовых успехах.

29 сентября со станции Строительная сообщили, что смена Геннадия Коневского выполнила смежное задание на 202 процента.

6 октября уже со станции Трудовая рапортовали о том, что смена дежурной по станции Эмилии Бахман вместо 190 вагонов угля выгрузила 244.

Очень хорошо поработал коллектив вагонного отделения: план ремонта выполнен на 105,8 процента. Набирает темпы в работе коллектив станции Трудовая.

Среди передовиков соревнования можно назвать составителя поездов Ф. Белокопытова, оператора Корсака, машинистов паровозов Платонова, Торшина, осмотрщика вагонов Кочеткова.

Встав на трудовую Ленинскую вахту, коллектив железнодорожников, с честью выполняет взятые обязательства.

Е. ГАВРИЛОВ.



ВЫПУСК ДЕСЯТЫЙ (37)

Сегодня в Иркутске, в областном художественном музее открывается выставка произведений художников области, посвященная 50-летию ВЛКСМ. На выставку представили картины иркутяне, братчане и ангарчане, всего около 400 работ.

Заслуженный художник РСФСР В. Рогов выставил картины о стройках Сибири старейший художник области А. Руденко — рождение и сегодняшний день города Байкальска.

Из ангарчан свои работы на выставку представили С. Развозжаев, С. Васильев, Г. Козлов и А. Шаталов. Интересны этюды А. Шаталова о строительстве Красноярской ГЭС.

К 10-ЛЕТИЮ
ДВИЖЕНИЯ ЗА

КОМУНИСТИЧЕСКИЙ

ТРУД

ТРАДИЦИИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

НЕОБРАТИМО время. Оно неуловимо отстывает дни, месяцы, годы, и только руки человеческие способны остановить его, оставив в памяти свои дела.

Казалось, совсем недавно мы узнали о почине комсомольцев и молодежи ролникового цеха депо Москва-Сортировочная, а уже прошло с тех пор ровно десять лет, и движение за коммунистический труд охватило предприятия всей страны. И давно уже не редкость встретить не только бригаду, не только цех, но и предприятие, добившиеся высокой чести именоваться традициями коммунистически.

А десять лет назад все только начиналось. На предприятиях и на стройке города проходили собрания, на которых рабочие брали обязательства жить и работать по-коммунистически.

Одной из первых на стройке почин москвичей поддержала прославленная бригада маляров О. Я. Потаповой из СМУ-5. Бригада работала в то время на отделе домов 80-го квартала. Вечером после смены, в субботу 22 ноября 1958 года они собрались в одной из комнат второго дома. Насторожено было приподнято.

— Мы не должны отставать от комсомольцев Москвы и Ленинграда! — заявили рабочие.

Да, они имели право взять на себя столь серьезные обязательства.



ства. На их счету был выстроены за короткий срок прекрасный город. Кварталы № 1, 18, 19, 77, 78, сейчас 80-й... Да разве перечислишь все...

Тогда на митинге и решили работать по-коммунистически, быть примером в быту и учении, активно участвовать в общественной работе, повышать свою трудовую квалификацию... Маляры обязались выполнять полторы нормы на человека с хорошим и отличным качеством работ, внедрять передовые методы труда, в

течение короткого срока освоить смежную профессию — штукатур.

Прошли годы. Сейчас имя Ольги Яковлевны Потаповой, Героя Социалистического Труда, носит одна из улиц города, на месте которой в то время ангарчане разве что собирали грибы да ягоды. А бригада... Бригада ушла далеко вперед. Отделяет дом в восьмом микрорайоне. Но живы традиции, появившиеся еще в ту пору. Больше того, они расширились, стали законом. И отделение, пришедшие в бригаду

значительно позже того времени, как она получила право именоваться коммунистической, и не задумываются над тем, что раньше могли работать иначе. Сейчас не только все бригады второго участка СМУ-5 носят почетное звание коллективов коммунистического труда, но и сам участок добился этой высокой чести.

Нина Колесник, Валентина Григорьева, Валентина Хмель — это только три замечательные мастера, возглавляющие сейчас

бригады на участке. А сколько сейчас бригадиров на стройке, начинавших в то время в этом прославленном коллективе! Они воспитывались в одной из первых бригад коммунистического труда, и все, что получили за это время, сейчас щедро передают молодым.

Немало сейчас в бригаде Валентины Хмель (бывшей Потаповой) тех, кто начинал тогда коммунистическое соревнование. И среди них первой называют Марию Ануфриевну Переломову. В течение пятнадцати лет, с самого основания бригады, она постоянный ее член. К тете Маше, как любовно зовут ее сейчас, обращаются когда особенно трудно, когда нужен совет старшего товарища. Комсомольцы бригады в честь юбилея ВЛКСМ взяли на себя высокие обязательства и сейчас выполняют их. «Один за всех, все за одного» — этот девиз по-прежнему характеризует отношения в этом коллективе. В бытовке, где утром собираются отделочники, каждое утро ядут оживленные дискуссии о просмотренном вместе фильме, прочитанной книге. На полке здесь всегда можно увидеть свежие газеты и журналы. Сейчас бригада в числе передовых на участке. Она систематически перевыполняет нормы, сдает работы с отличным качеством. Словом, традиции, начатые бригадой десять лет назад, продолжают.

А. ИРКУТОВ

На снимке: бригада Валентины Хмель.
Фото А. ХАМЗИНА.

ЗАВТРА — ПРАЗДНИК ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

С хорошими успехами пришли к Всесоюзному дню работников сельского хозяйства труженники совхоза «Саяны». Сейчас во всех отделениях проводятся торжественные вечера, подводятся итоги работы.

Лучшие доярки совхоза получили от коров сотни килограммов сверхпланового молока. М. Г. Крупицкая только за девять месяцев этого года надоила от каждой фуражной коровы 3128 литров молока. Это отличный результат. Не отстают от мяска производства и Е. В. Болотова, и А. И. Хетенова, и другие.

Неплохо поработали комбайнеры. Лучшим среди них называют В. Е. Якубуна. Несмотря на неудовлетворительные погодные условия, он перевыполнил государственное задание.

Тракторист Перфильев Г. Е. за 9 месяцев года вспахал 940 гектаров мягкой пахоты при годовом задании 918 гектаров. Значительно перевыполнил свою норму и А. В. Гусев. По ним равняются все механизаторы совхоза.

В целом хозяйство перевыполнило государственный план по валовому надою молока, сбору яиц, по заготовке мяса и по другим показателям. По сравнению с прошлым годом, городу было продано значительно больше моркови, свеклы, капусты, картофеля, огурцов, молока...

Неплохо поработали труженники второго и четвертого отделений совхоза. Они своевременно убрали урожай и выполнили государственный план по всем показателям.

Хорошо на уборке урожая в совхозе поработали и механизаторы городских предприятий. И в канун Всесоюзного дня работников сельского хозяйства руководство совхоза говорит им спасибо.
А. ГОЛЕВ.

НАШ КЛУБ

ТОЛЬКО О СИБИРИ И СИБИРЯ

ФИЛЬТР

ВЫПУСК ДЕСЯТЫЙ (37)

ПЕРВЫЕ ЛАУРЕАТЫ

ИНТЕРВЬЮ С СЕКРЕТАРЕМ АНГАРСКОГО ГК КПСС, ПРЕДСЕДЕТЕЛЕМ ЖЮРИ КОНКУРСОВ НА ПРЕМИИ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ И «НАШ СОВРЕМЕНИК» СОМОВОЙ Л. Т.

НА ВСЕХ ЭТАПАХ социалистического строительства, — сказала в беседе с нашим корреспондентом Лидия Тихоновна Сомова, — литература и искусство оказывали и оказывают огромное влияние на формирование мировоззрения подрастающего поколения. Литература и искусство в наше время — время особенно острой идеологической борьбы — это могучее оружие в борьбе за создание коммунистического общества, которое с огромным вдохновением создает советский народ. Вот почему каждое художественное произведение, если оно создано с позиций социалистического реализма, становится нашим боевым союзником за формирование нового человека.

Именно поэтому приятно отметить, что творческие организации Ангарска активизировали свою деятельность и внесли определенный вклад в коммунистическое воспитание труящихся города. Это нашло свое признание в постановлении бюро городского комитета ВЛКСМ о присуждении премий имени 50-летия ВЛКСМ в области литературы, журналистики и театрального искусства, учрежденных Ангарской комсомольской организацией.

Альберта Гурулева мы знали по рассказам и очеркам, публиковавшимся на страницах альманаха «Ангара» и журнала «Байкал». Сейчас молодой ангарский прозаик широко заявил о себе романом «Росстанье», изданным Восточно-Сибирским книжным издательством. Роман о молодых борцах за Советскую власть в Байкале получил высокую оценку на Всесоюзном совещании молодых писателей в Севастополе летом этого года, где он подвергся всестороннему критическому разбору.

Весьма положительно о «Росствии» Гурулева отзывались наши центральные газеты «Комсомольская правда» и «Красная Звезда». Известный советский писатель И. Палерин, анализируя молодую прозу, отметил, что эта повесть привлекает яркостью красок, цельностью характеров людей, сочностью языка, емкостью текста. Гурулев хорошо слышит народный говор и умело использует его в своем творчестве.

Поэтому присуждение А. Гурулеву премии Ангарской комсомольской организации за его роман «Росстанье» является достойной наградой молодому прозаику, который, без всякого сомнения, еще не раз порадует нас своими произведениями.

Среди тех, кто удостоен премии, и журналисты городской газеты «Знамя коммунизма». Уже более трех лет ангарчане встречаются с выпусками «Наш клуб «Сибирь» и страничками воинской славы «Патриот». Очерки о героях революции и гражданской войны, рассказы о замечательных трудовых свершениях наших дней и неизвестные страницы Великой Отечественной войны, всегда находят заинтересованного читателя и плодотворно служат делу коммунистического воспитания. Авторы этих очерков журналисты Михаил Швагский, Владимир Мутян, Антон Криво, Анатолий Семев и старший преподаватель политического института Анатолий Багаутдинов, по праву названы в числе первых лауреатов премии Ангарской комсомольской организации, и думается, что к этому мнению присоединятся все читатели нашей городской газеты.

Слова о народной агитбригаде «Фильтр» Дворца культуры нефтяников уже давно перешагнула границы Иркутской области. Прошлой осенью ангарчане

с большой радостью узнали, что «Фильтр» стал победителем Всесоюзного фестиваля самодельного искусства в честь 50-летия Советской власти. Уже в этом году к своим почетным титулам агитбригада добавила звание лауреата фестиваля «Рожденные бурей», который проводился в честь 50-летия комсомола.

Особенно следует отметить, что агитбригада выступает не только на сцене Дворца культуры. Ее хорошо знают во многих городах и селах нашей области, на всех предприятиях и стройках Ангарска. Программы ее всегда злободневны, носят боевой наступательный характер и отличаются высокими профессиональными мастерством. И без преувеличения можно сказать, что в агитбригаде воплощены лучшие черты, присущие нашей художественной самодельности. Именно это и позволило присудить бригаде премию имени 50-летия ВЛКСМ; в списке награжденных художественный руководитель Леонид Беспрозванный и ветераны бригады Владимир Феденко, Владимир Кононов, Светлана Сафонова и Владимир Ценов, которые уже много лет отдают все свои силы и мастерство этому популярному самодельному коллективу.

Среди победителей литературного конкурса «Наш современник» в первую очередь хочется отметить Евгения Раппопорта, его очерки о молодых сибирских поэтах, чрезвычайно интересные находки, позволившие раскрыть даже не известные узкому кругу литературоведов связи Владимира Маяковского с Сибирью.

На этом конкурсе получили высокую оценку очерки директора ШРМ И. Карнаухова о комсомольцах-сибиряках, фотографии Александра Хамзина с ударной стройки, стихотворный репортаж И. Новокрещенных, очерки Ю. Шумайлова и И. Коллова.

Жюри глубоко убеждено, что присуждение премий и итоги конкурса послужат новому подъему творческой работы наших литераторов, журналистов, художников, участников художественной самодельности и нам не придется долго ждать появления новых интересных произведений и концертных программ.

ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ



Несколько лет назад ребята из усольской средней школы № 11 принесли в школу кость мамонта. Это положило начало школьному музею. Сама идея организации музея в школе заинтересовала всех ребят.

нат, кожевенный завод и другие предприятия.

Сейчас в музее можно увидеть стенды, где фотоснимки и различные предметы рассказывают о прошлом и настоящем города, о трехсотлетней истории Усоля-Сибирского.

Можно увидеть массу удивительных вещей. Здесь и старинное кремневое оружие из партизанского отряда Василия Бурлова, спички, которые были изготовлены более 50 лет назад на фанероспичном комбинате «Байкал» (в то время называлась «Солнце»). Целая серия фотоснимков рассказывает о декабристах, которые проживали в ссылке в Усольском районе. Один из стендов посвящен периоду гражданской войны, ребята узнали имена многих участников событий тех лет.

Под стеклянными витринами хранятся различные изделия, которые вырабатываются на предприятиях города. Каждое лето ребята 11-й средней школы вместе со своим руководителем Василием Федоровичем Шаманским уходят в походы по родному краю. И каждый такой поход обогащает музей школы, ребята узнают много интересного о своем родном крае. Не один раз слепоты Усоля занимали первые места на областных соревнованиях пионервожатых.

На снимках: старые газеты, которые издавались в Усолье и Иркутске. Таких выглядел город Усолье в 1869 году. Актив школьного музея обсуждает план работы. Фото и текст О. ТАЙРОВА.



ВТОРОЕ ОТКРЫТИЕ

НА ПОЛЯХ ЧЕРЕМХОВА

Недавно на чашке восьмой автобазы Ангарска А. И. Рыков посетил подшефные совхозы Черемховского района. Руководство совхозов «Черемховский», «Голубинский», «Петровский», в которых работают водители автобазы, сказало много хороших слов о шоферах, работающих на полях. В Черемховском районе сейчас находится около 70 автомашин базы и столько же водителей.

ГОСТЬЯ ИЗ ИНДИИ

Инженер-электрик Черемховского энергоучастка Леонид Кузьмич Аняев — страстный охотник.

В нынешний охотничий сезон ему особенно повезло. На одном из озер неподалеку от дома отдыха «Мальта» охотник удачным выстрелом убил утку, которая оказалась не простой, а с пометкой на лапке.

На алюминиевом кольце охотник заметил номер и надпись на английском языке: «Ф-1840. Информировать Бомбей».

Кольцо с надписью Леонид Кузьмич отправил в Москву, в бюро кольцевания.

МУЗЕЙ АВИАЦИИ

Готовится к открытию музей сибирской авиации. Он расположится в актовом зале управления Гражданской авиации Восточной Сибири. Экспонаты музея расскажут посетителям о славном пути сибирской авиации, начиная с 1926 года, когда маленький самолет «Моссовет» открыл первую в Сибири трассу Улан-Удэ — Улан-Батор. Макеты первых аэропортов, самолетов, фотографии экипажей, вырезки из газет, другие документы и материалы, собранные здесь, воссоздадут еще одну яркую страницу в истории мужества нашей страны. Музей намечено открыть в конце октября.

ПЕРЕД ПОСЛЕДНИМ ТУРОМ

Table with 4 columns: Rank, Name, Points, etc. Lists participants in a competition.

ПРОГРАММА НЕДЕЛИ ПОЭЗИИ

- SUBBOTA, 12 OKTYABRЯ: 10-00. Конкурс детского рисунка на асфальте. 12-00. Открытие недели поэзии. 12-30. Открытие книжного базара...

- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 октябрь: 17-00. В актовом зале строителей вечер, посвященный памяти поэтов... 14-18 октябрь: Выступления и встречи поэтов с учащимися Ангарска...

ИЗВЕЩЕНИЯ Финальная игра на кубок газеты «Знамя коммунизма» между командами «Ангара» — ИФЗ состоится 13 октября в 13 часов.

Члены Ангарского литобъединения 12 октября в 11-30 соберутся в ГК ВЛКСМ.

В фойе Дворца культуры «Энергетик» 12-13 октября вечер отдыха молодежи.

На вечер проводится шахматно-шахматный турнир, массовые игры, работает бует. Иgraet восточный оркестр. 12 октября выход свободный. Начало в 21 час. (874)

Памятник борцу за власть Советов Шеткинцу П. Е. в Минусинске.

ВНИМАНИЮ ШАХМАТИСТОВ! В воскресенье, 13 октября, в 12 часов в помещении ДК нефтехимиков состоится общее собрание шахматистов города.

Лектор «МИР СЕГОДНЯ» Читается лекция на тему: «Экономика капиталистических стран на современном этапе» 15 октября в ДК «Советы» в 19 часов.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

КИНО

- «МИР» — 12-13 октября — Шт и меч. Фильм третий — Обжалован не подлежит. Фильм четвертый — Последний рубеж... «АНГАРА» — 12-13 октября — Школа мужества... «КОМСОМОЛЦЫ» — 12-13-14 октября — Шт и меч... «ПОБЕДА» — 12-13 октября — Еда раз про дивалю... «ПЬОНЕР» — Полки разведки... «ЮНОСТЬ» — Вал «Лу», еще удар!... «ЗОЛУШКА» — Золушка...

ИЗ ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

История народов, населявших территорию Прибайкалья с XIII по XVII вв., слабо изучена. Это в это время проживали эвенки, буряты, тофалары и др. Южные склоны области часто попадали под власть монгольских или китайских завоевателей.

- ТЕЛЕВИДЕНИЕ 17.00 — ИСТ. Завтра — Лень работником сельского хозяйства. 18.00 — Показывает Москва. 19.00 — ИСТ. Завтра — Лень работником сельского хозяйства. 19.30 — Кинофильм. 19.40 — Производственно-техническая киноинформация.

- 19.50 — Театральная осень. 21.20 — «Летопись полувека», Год 1958-1959. 22.05 — Эстрадный концерт. В понедельник прием трудящихся по жалобам и заявлениям в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» проводит юрист МОИСТЫРЕВА А. С. с 15 час. 30 мин. до 18 час. 30 мин.

Телефоны редакции: редактор — 2-42-37, зам редактора, отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-40, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем информации и гелетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.